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Міському голові 
Дикому Г.А.

Шановний Геннадію Анатолійовичу!,

З метою налагодження партнерських стосунків та інформаційної взаємодії органу 
ДФС та платників Білоцерківська ОДНІ ГУ ДФС у Київській області просить Вас 
розмістити на офіційному сайті Білоцерківської міської ради матеріали, наведені в 
додатку.

Будемо щиро вдячні за співпрацю в даному напрямку.
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і

з повагою, 
в.о. начальника І.М. Орленко

П алам ар ен к о ,
(0456)391487

Б ІЛ О Ц Е Р К ІВ С Ь К А Р Д П ^Г У  Д Ф С  У КИ 'ВСЬКІЙ О БЛАСТІ
4590/9 0-02--0І від 17. 

І І І І І І І І І І І І І І І І І
,0.20



Додаток

Казна Білоцерківського регіону отримала майже 235 млн. гривень єдиного 
податку

Як відзначають фахівці Білоцерківської ОДПІ за 9 місяців 2017 року спостерігається 
тенденція щодо збільшення надходжень єдиного подЕїтку. Так, у порівнянні з аналогічним 
періодом минулого року в цілому надходження зросли на 67,2 млн. гривень і склали 234,9 
млн. гривень. При цьому платниками 1-3 групи сплачено 174 млн. гривень, суб’єкти 
господарювання аграрного сектору економіки поповнили місцеві бюджети майже на 61 
млн. гривень.

Білоцерківська ОДПІ нагадує платникам єдиного податку, що 5 травня 2017 набрав 
чинності наказ Міністерства фінансів України від 17.03.2017 р. № 369, яким внесено зміни 
до форм податкової декларації платника єдиного податку - фізичної особи - підприємця, 
податкової декларації платника єдиного податку третьої групи (юридичної особи), 
податкової декларації платника єдиного податку четвертої групи, затверджених наказом 
Мінфіну України від 19.06.2015 р. № 578.

Згідно з п.46.6 Податкового кодексу України (далі -  ПКУ) до визначення нових форм 
декларацій (розрахунків), які набирають чинності для складання звітності за податковий 
період, що настає за податковим періодом, у якому відбулося їх оприлюднення, є чинними 
форми декларацій (розрахунків), чинні до такого визначення.

Отже, керуючись нормами ПКУ та з огляду на те, що базовим податковим (звітним) 
періодом для платників єдиного податку третьої групи є календарний квартал, а для 
платників перщої та другої груп -  календарний рік, то оновлені форми декларацій 
платники єдиного податку третьої групи використовують з 01.10.2017 p., а платники 
першої та другої груп для складання звітності за 2017 рік -• з 01.01.2018 р.

Ознайомитись із оновленими формами податкової декларації платника єдиного 
податку для фізичних та юридичних осіб можна, скориставшись розділом «Нормативні та 
інформаційні документи» Загальнодоступного інформаційно-довідкового ресурсу 
(http: //zir. sfs. go у . ua).
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Оновлено довідники податкових пільг

Білоцерківська ОДПІ доводить до відома платників, що Державною фіскальною 
службою України затверджено нові довідники пільг станом на 01.10.2017 року:

- Довідник №84/1 податкових пільг, що є втратаї^іи доходів бюджету;
- Довідник №84/2 інших податкових пільг.
У довідниках надано перелік пільг з податку на прибуток, ПДВ, плати на землю, 

акцизного податку, місцевих податків та зборів, оподаткз^вання неприбуткових установ і 
організацій, а також початок та кінець дії пільг.

Нагадаємо, що зазначений документ застосовується при заповненні Звіту про суми 
податкових пільг (додаток до Порядку обліку сум податків та зборів, не сплачених 
суб’єктом господарювання до бюджету у зв’язку з отриманням податкових пільг, 
затвердженого постановою КМУ від 27.12.2010 р. №1233).

Детальніше про коди пільг можна дізнатися на веб-порталі Державної фіска:ііьної 
служби України за посиланням Ьйр:/78'Г8.аоу.иа/с1оуіс1пікі-гее8Ігі-реге1і1<:/(Зоуіс1.ііікі-/.
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